
Estado da Paraíba 
Câmara Municipal de Juru 
(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO ORDINARIA 

Aos 28 (VINTE E OITO) dias do mês de fevereiro de 2025, ocorreu a partir das 9h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru “Casa Antônio Luiz Leite”, situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, 
centro, nesta cidade de juru. A Segunda Sessão Ordinária desta casa, sob a 

na Ordem do Dia. Após verificada a presença de quórum legal, o Presidente 
Wanderley Rodrigues Severiano Iniciou os trabalhos fazendo as saudações, 
seguida de oração com todos os presentes, colocou em votação a dispensa da 
leitura da ata anterior, aprovado por unanimidade, autorizou a leitura da pauta 
pelo Segundo Secretário Senhor Silvino Alves de Lima com a seguinte matéria: 
1 — Eleição das comissões permanentes de: Legislação, justiça e redação 
final. Finanças e Orçamentos. Obras e Serviços Públicos. Educação, Saúde e 
Assistência. 2 - OFICIO GAPRE - Projeto de lei Nº 002/2025 do Poder 
Executivo. Que dispõe sobre o valor do salário minimo e a sua política de 
valorização de longo prazo, dos servidores públicos civis, ativos e inativos do 
município de Juru/PB. 3 — OFICIO GAPRE - Projeto de lei Nº 003/2025 do 
Poder Executivo. Que despõe sobre o reajuste sobre os vencimentos dos 
profissionais do magistério do sistema de educação básica municipal, altera os 
artigos 43, 75, 76 e 77 e os anexos | e |l da lei municipal Nº 619, de 09 de outubro 
de 2018, e dá outras providencias. 4 — OFICIO GAPRE - Projeto de lei Nº 
004/2025 do Poder Executivo. Que autoriza o estado da Paraíba a estadualizar 
a estrada municipal que se inicia na rodovia PB-306, no sitio Auto Grande e 
termina na vila Dalmopolis, no município de Juru e da outras providencias. 5 - 
Requerimento n® 004/2025 — Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima. Que 
solicita a chefe do poder executivo dois ou trés contéineres de lixo para o distrito 
de dalmopolis. Em seguida o Presidente facultou a palavra por 5 (cinco) minutos 
aos vereadores que quisessem fazer o uso do pequeno expediente. Como nao 
houveram oradores inscritos o Presidente Wanderley Rodri'gt.Jes colocou em 
votagdo todas as matérias inseridas em pauta de forma prévia e também as 
matérias inseridas posteriormente de forma verbal de acordo com a seguinte 
ordem: Aprovado por unanimidade 1 — Eleição das comissées permanentes de: 
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Legislação, justiça e red 
Públicos. Educação, Saú 
002/2025 do Poder Executivo. 3 — OFICIO GAPRE - Projeto de lei Nº 003/2025 do Poder Executivo. 4 — OFICIO GAPRE 

aulo Domingos de Souza Araujo para Presidente, a Vereadora Denise Felix Barbosa para Vice-Presidente e a Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha como membro desta 
Comissão. E por fim na Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência foram eleitos a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Presidente, Vereador Paulo Domingos de Souza Araújo e como Membro o Vereador Napoleão Marques de Carvalho Neto. Seguindo deste momento, o Presidente 
Wanderley Rodrigues Severiano deu continuidade aos trabalhos desta plena 
Sesséo abrindo espaço para a inscrição de oradores na tribuna para utilizarem 
10 (dez) minutos. Na sequéncia foi realizado o sorteio dos oradores inscritos 
onde o primeiro orador foi o vereador Paulo Domingos de Squsa Araujo que 
comegou sua fala com saudagdes a todos, relatog algumas visitas e umvpouco 
sobre sua atuação como vereador, falou sobre a instalação de ar condicionado 
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em algumas escolas do munici 
fins de semana, relembrou ac 
possível criação de um calen 
quanto a participação nas 
agradecimento a todos. Em seq 
Iniciou sua fala com sauda 
transmiss&o, falou sobre a i 
favoravel a todas estas, justifi 
e destacou a aprovação do P 
o distrito de dalmopolis e 
desejando bom dia a todos. 

pio, sobre o fechamento das ruas principais nos 
erca de uma guarda municipal, falou sobre uma 
dário esportivo, sobre o incentivo da população 
sessões e encerrou sua participacdo com 
uencia a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima 
ções a todos, mencionou a importância da 

mportância das matérias aprovadas se mostrou 

presente ata que segue assinada por quem é de direito. 

KSA SRA Qg St ENA U 
(Presidente) 
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DENISE FELIX BARBOSA 
(Vlce-Presidente) 

SE L dA = 
(1° Secretario) 

ethoRensransenny an o 
(2° Secretario) 

ALVARO ANCELMO TEIXEIRA 
(Vereador) 

cgfiifiztfil É oi%fiflfifi" herua 
(Vgreador) 

(Ve or) 

| ELA SILVERIO TEIXEIRA DA ROCHA 
(Vereador) 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 
(Vereador) 
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